
Perusraportti
Oppilaat 5. lk - Toiminnan arviointi 2023-2024
Vastaajien kokonaismäärä: 9

Oppimisen, kasvun ja hyvinvoinnin tuki

Kerro mielipiteesi seuraaviin väittämiin valitsemalla se vastausvaihtoehto, joka on lähinnä mielipidettäsi.

Vastaajien määrä: 9

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Minusta on mukavaa käydä koulua.

Tiedän oman lukujärjestykseni ja päivän kulun.

Saan apua oppitunneilla, kun tarvitsen.

Saan tukiopetusta, jos tarvitsen.

Tiedän, kenelle voin puhua, jos minulla on ongelmia
koulussa.
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Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

En osaa
sanoa

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä

Keskiarvo Mediaani

Minusta on mukavaa käydä koulua. 11,1% 0,0% 11,1% 44,5% 33,3% 3,9 4,0

Tiedän oman lukujärjestykseni ja päivän kulun. 0,0% 11,1% 22,2% 33,4% 33,3% 3,9 4,0

Saan apua oppitunneilla, kun tarvitsen. 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 4,7 5,0

Saan tukiopetusta, jos tarvitsen. 0,0% 0,0% 44,5% 33,3% 22,2% 3,8 4,0

Tiedän, kenelle voin puhua, jos minulla on ongelmia
koulussa.

0,0% 11,1% 11,1% 22,2% 55,6% 4,2 5,0

Yhteensä 2,2% 4,4% 17,8% 33,3% 42,2% 4,1 4,0



Erityisopettaja, kuraattori, terveydenhoitaja

Vastaajien määrä: 9

Kyllä En tiedä

Tiedän, kuka on koulumme erityisopettaja

Tiedän, kuka on koulumme kuraattori

Tiedän, kuka on koulumme terveydenhoitaja
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Kyllä En tiedä Keskiarvo Mediaani

Tiedän, kuka on koulumme erityisopettaja 100,0% 0,0% 1,0 1,0

Tiedän, kuka on koulumme kuraattori 88,9% 11,1% 1,1 1,0

Tiedän, kuka on koulumme terveydenhoitaja 100,0% 0,0% 1,0 1,0

Yhteensä 96,3% 3,7% 1,0 1,0

Kouluruokailu

Kerro mielipiteesi seuraaviin väittämiin valitsemalla se vastausvaihtoehto, joka on lähinnä mielipidettäsi.

Vastaajien määrä: 9

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Kouluruoka on hyvää.

Saan syödä kouluruokaa haluamani määrän.

Saan syödä ruuan ilman kiirettä.

Oppilaat voivat vaikuttaa koulun ruokalistaan.

3,2

4,2

3,9

2,4

Keskiarvo

22%

22%

11%

22%

22%

33%

11%

45%

45%

45%

22%

11%

44%

45%

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
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Keskiarvo Mediaani

Kouluruoka on hyvää. 0,0% 22,2% 33,3% 44,5% 0,0% 3,2 3,0

Saan syödä kouluruokaa haluamani
määrän.

0,0% 11,1% 0,0% 44,5% 44,4% 4,2 4,0

Saan syödä ruuan ilman kiirettä. 0,0% 22,2% 11,1% 22,2% 44,5% 3,9 4,0

Oppilaat voivat vaikuttaa koulun
ruokalistaan.

22,2% 22,2% 44,5% 11,1% 0,0% 2,4 3,0

Yhteensä 5,6% 19,4% 22,2% 30,6% 22,2% 3,4 4,0



Kouluruoka

Kerro mielipiteesi seuraaviin väittämiin valitsemalla se vastausvaihtoehto, joka on lähinnä mielipidettäsi.

Vastaajien määrä: 9

en koskaan harvoin muutamana päivänä viikossa joka päivä

Syön kouluruuan

Heitän kouluruokaa biojätteisiin
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en koskaan harvoin muutamana päivänä viikossa joka päivä Keskiarvo Mediaani

Syön kouluruuan 0,0% 0,0% 55,6% 44,4% 3,4 3,0

Heitän kouluruokaa biojätteisiin 11,1% 33,4% 33,3% 22,2% 2,7 3,0

Yhteensä 5,6% 16,7% 44,5% 33,3% 3,1 3,0



Osallisuus koulussa

Kerro mielipiteesi seuraaviin väittämiin valitsemalla se vastausvaihtoehto, joka on lähinnä mielipidettäsi.

Vastaajien määrä: 9

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Luokassamme on turvallinen ja kannustava ilmapiiri.

Uskallan ilmaista mielipiteeni luokassa.

Tunnen olevani tasavertainen luokassani.

Osaan työskennellä ja toimia erilaisten oppilaiden
kanssa.

Minulla on ystäviä koulussa.

Olemme keskustelleet koulussa, miten kiusaamista
voidaan ehkäistä.

Koulumme oppilaskunnan hallitus on esillä ja toimii
aktiivisesti.

Tiedän, mitä koulun oppilaskunnan hallitus tekee.

Oppilaiden aloitteet saavat aikaan muutoksia
koulussamme.
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Keskiarvo Mediaani

Luokassamme on turvallinen ja kannustava ilmapiiri. 0,0% 11,1% 0,0% 33,3% 55,6% 4,3 5,0

Uskallan ilmaista mielipiteeni luokassa. 0,0% 11,1% 11,1% 44,5% 33,3% 4,0 4,0

Tunnen olevani tasavertainen luokassani. 11,1% 0,0% 11,1% 33,3% 44,5% 4,0 4,0

Osaan työskennellä ja toimia erilaisten oppilaiden
kanssa.

0,0% 22,2% 0,0% 22,2% 55,6% 4,1 5,0

Minulla on ystäviä koulussa. 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 88,9% 4,7 5,0

Olemme keskustelleet koulussa, miten kiusaamista
voidaan ehkäistä.

0,0% 0,0% 11,1% 11,1% 77,8% 4,7 5,0

Koulumme oppilaskunnan hallitus on esillä ja toimii
aktiivisesti.

0,0% 33,3% 11,1% 44,5% 11,1% 3,3 4,0

Tiedän, mitä koulun oppilaskunnan hallitus tekee. 11,1% 22,2% 11,1% 44,5% 11,1% 3,2 4,0

Oppilaiden aloitteet saavat aikaan muutoksia
koulussamme.

0,0% 0,0% 55,6% 33,3% 11,1% 3,6 3,0

Yhteensä 2,5% 12,3% 12,3% 29,6% 43,2% 4,0 4,0



Mihin opetuksen ulkopuoliseen toimintaan olet osallistunut koulussa?

Vastaajien määrä: 9 , valittujen vastausten lukumäärä: 14

oppilaskuntatoiminta

tuki- tai kummioppilastoiminta

lapsivaltuusto

4H-toiminta

kerho, mikä?

harrastus, mikä?

jokin muu toiminta, mikä?

en ole osallistunut mihinkään
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n Prosentti

oppilaskuntatoiminta 1 11,1%

tuki- tai kummioppilastoiminta 2 22,2%

lapsivaltuusto 0 0,0%

4H-toiminta 5 55,6%

kerho, mikä? 2 22,2%

harrastus, mikä? 2 22,2%

jokin muu toiminta, mikä? 0 0,0%

en ole osallistunut mihinkään 2 22,2%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

kerho, mikä? liikunta

harrastus, mikä? pesäpallo

kerho, mikä? 4h kerho

harrastus, mikä? liikunta



Olen osallistunut seuraaviin oppilaskunnan toimintoihin ja / tai vaikuttanut koulussani seuraaviin asioihin:

Vastaajien määrä: 9 , valittujen vastausten lukumäärä: 13

järjestyssääntöjen laatiminen

kaluston/välineistön hankinta

kerhojen suunnittelu

koulukiusaamisen ehkäisy

koulun tilojen/pihan viihtyvyys

opetukseen liittyvät vierailut yms.

teemapäivien/juhlien suunnittelu ja toteuttaminen

työskentelymenetelmien valinta oppitunneilla

välituntitoiminta

muu, mikä?

en ole vaikuttanut mihinkään
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n Prosentti

järjestyssääntöjen laatiminen 1 11,1%

kaluston/välineistön hankinta 0 0,0%

kerhojen suunnittelu 1 11,1%

koulukiusaamisen ehkäisy 0 0,0%

koulun tilojen/pihan viihtyvyys 0 0,0%

opetukseen liittyvät vierailut yms. 1 11,1%

teemapäivien/juhlien suunnittelu ja toteuttaminen 8 88,9%

työskentelymenetelmien valinta oppitunneilla 0 0,0%

välituntitoiminta 1 11,1%

muu, mikä? 0 0,0%

en ole vaikuttanut mihinkään 1 11,1%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti



Kodin ja koulun yhteistyö

Kerro mielipiteesi seuraaviin väittämiin valitsemalla se vastausvaihtoehto, joka on lähinnä mielipidettäsi.

Vastaajien määrä: 9

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Keskustelen kotona kouluasioistani.

Huoltajani ovat kiinnostuneita kouluasioistani.

Huoltajani saavat tietoa koulun asioista ja tietävät,
mitä koulussa on meneillään.

Huoltajani osallistuvat koulun tapahtumiin (esim.
vanhempainillat).

Opettajien ja huoltajien yhteistyö on tärkeää.

Käytän Wilmaa saadakseni tietoa esim. läksyistä ja
kokeista.
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Keskiarvo Mediaani

Keskustelen kotona kouluasioistani. 0,0% 0,0% 22,2% 33,3% 44,5% 4,2 4,0

Huoltajani ovat kiinnostuneita kouluasioistani. 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 77,8% 4,8 5,0

Huoltajani saavat tietoa koulun asioista ja tietävät, mitä
koulussa on meneillään.

0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 88,9% 4,9 5,0

Huoltajani osallistuvat koulun tapahtumiin (esim.
vanhempainillat).

0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 66,7% 4,4 5,0

Opettajien ja huoltajien yhteistyö on tärkeää. 0,0% 0,0% 22,2% 33,3% 44,5% 4,2 4,0

Käytän Wilmaa saadakseni tietoa esim. läksyistä ja
kokeista.

0,0% 11,1% 22,2% 11,1% 55,6% 4,1 5,0

Yhteensä 0,0% 1,9% 14,8% 20,4% 63,0% 4,4 5,0


